

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ СЕВЕР

от

26 ФЕВ. 41

Вологда

Газета №

## ТЕАТР — КОЛХОЗНИКАМ ОБЛАСТИ

Ложи и партер областного драматического театра заполнены знатными людьми колхозов—бригадами, заведующими фермами, доярками, счетоводами. Они приехали издалека. На этот раз в театре застав дыхание, следили за сценой колхозники Харовского района. Пятьсот человек! Из передовых колхозов—«Начало», «Новая жизнь», «Смычка», «Крестьянин», «Строитель» и др. ехали они на лошадях до железнодорожной станции, затем поезд доставил их в областной центр. Встреча на вокзале с духовой музыкой, экскурсия в Дом-музей И. В. Сталина, краеведческий музей и, наконец, спектакль.

Шла пьеса Н. Погодина «Кремлевские куранты». Волнующие события первых лет революции проходили перед зрителями. И каждое появление на сцене артистов Д. Леткинского и П. Казарина в образах великих вождей народа — В. И. Ленина и И. В. Сталина — они встречали горячими аплодисментами.

Спектакль окончен.

— Очень хорошо! Так хорошо! — от души воскликнул бородач, выходя из зрительного зала.

Разговорились. Он — конюх колхоза

«Строитель», Лещевского сельсовета, Харовского района, Михаил Михайлович Хабалев. Ему шестьдесят. Когда-то в давности, будучи в царской армии, случилось побывать в театре в Петергофе. Однажды. Забыл уж что и видел. Дома, в колхозе, ставит иногда драмкружок несложные спектакли. Но то, что видел сегодня—от ролу не видывал.

Вместе с конюхом Хабалевым из «Строителя» приехали заведующий молочно-товарной фермой Владимир Алексеевич Комаров, бригадир Николай Константинович Семенов, телятница Анна Ивановна Комарова, счетовод Христофор Павлович Копылов. Всего девять человек. Они тоже очень довольны своей поездкой, хорошим спектаклем.

«Театр—колхозникам области» — под таким аншлагом идет в эти дни в Областном драматическом театре пьеса «Кремлевские куранты». Колхозники пяти районов побывали на этом спектакле. Всего театр даст семь спектаклей. На них побывает три с половиной тысячи колхозных зрителей.

Трудно переоценить важность этого большого мероприятия.

Н. ЛОГИНОВ.